
 

 

 

 

 

     INFORMATIVNI LIST ZA PODRUČJE MJESNOGA ODBORA DRENOVA 

 

AKTUALNI KOMENTAR PREDSJEDNIKA VIJEĆA MO
Zelena energija za zelenu Drenovu 
 

Kako to obično biva, kriza nas natjera da razmislimo i o nekim 
problemima koje smo, možda, godinama „gurali pod tepih“, a 
grijanje (pogotovo sada kada je zahladilo) uvijek je zahvalna 
tema. U prosječnom kućanstvu ta stavka je veliki dio kućnog 
budžeta. pogotovo za vlasnike obiteljskih kuća s centralnim 
grijanjem. Moguć je odabir više vrsta energenata, no prevladava 
nafta i plin, a drva se koriste u manjoj mjeri, prije svega zbog 
nedovoljnog stupnja automatizacije koji se u takvim sustavima 
može postići. Nafta je svakako najkomotnije rješenje, no svakim 
danom postaje većini potrošača jednostavno preskupa, a i 
ekološka dimenzija korištenja nafte je vrlo negativna. Plin je 
ekološki prihvatljiva varijanta, no nažalost, razvoj distributivne 
plinske instalacije ide vrlo polako, i sigurno ne može slijediti 
potrebe potrošača. Dodatni problem kod plina predstavlja 
sigurnost opskrbe – ne može se skladištiti pa je kupac ovisan o 
trenutnoj ponudi i cijenama. 

Kako je posve jasno da nafta i plin u budućnosti neće 
pojeftiniti, većina naprednih zemalja se okrenula tzv. 
alternativnim izvorima energije od kojih je biomasa vrlo zanimljiv 
energent upravo zbog svoje „obnovljivosti“ i ekološke 
prihvatljivosti. Tako je u Njemačkoj i Austriji posve uobičajeno 
grijanje individualnih objekata, ali i čitavih sela ili gradića, malim 
kogeneracijskim postrojenjima na biomasu (kogeneracija je 
istovremena proizvodnja topline i električne energije – u ovom 
slučaju može se čak reći da je električna energija nusproizvod 
grijanja). 

Što je zapravo biomasa kao energent? Pojednostavljeno 
rečeno, to je sve „zeleno“ što može gorjeti – dakle drvo, slama, 
razni otpaci... No, da bi cijeli proces bio efikasan bilo je nužno 
rješavanje nekoliko problema od kojih je najvažniji pitanje 
„kompresije“ energije u što manji prostor. Za razliku od recimo 
nafte koja u 1 litri ima sadržano razmjerno mnogo energije, kod 
biomase za istu količinu energije su potrebne desetine ili čak 
stotine kilograma drvenih otpadaka ili slame. Drugi problem je 
količina vlage u biomasi koja otežava proces gorenja i smanjuje 
efikasnost, a treći problem je kako automatizirati cijeli proces jer 
je, naravno, moderan čovjek naviknut na veliki komfor. 

 Naravno, nije trebalo dugo da se pronađe prilično jednostavno 
rješenje svih problema u formi briketiranja ili peletiranja biomase. 
Proces je relativno jednostavan - drveni otpaci se najprije dobro 
prosuše (vlaga ispod 10%) a onda se prešom velikoga pritiska 
komprimiraju u male „tabletice“ - pelete.Time se postigla gustoća 
pakiranja energije sumjerljiva nafti ili plinu, a i omogućena je 
automatizacija procesa gorenja odnosno grijanja u širem smislu. 

Kakve to sada ima veze s nama ? Pa Rijeka se nalazi na rubu 
najvećeg kontinuiranog šumskog područja u centralnoj Evropi s 
milijunima tona biomase koja fino čeka nekoga da ju počne 
iskorištavati i u energetskom smislu. No, priču o neiskorištenim 
mogućnostima za uštede, poboljšavanju energetske neovisnosti 
države i prilici za zapošljavanje velikom broju građana i 
poduzetnika prepustimo političarima i stratezima, a mi se vratimo 
na temu – što to znači na primjeru Drenove. 

Tipično na Drenovi, u obiteljskoj kući sa 2 etaže, koja ima 
centralno grijanje na naftu, godišnje se troši oko 2000 – 2500 
litara nafte što po sadašnjim cijenama lož ulja od oko 7 kn 
predstavlja trošak od 14.000 – 17.500 kn. Grijanje istog objekta 
peletima, pri čemu je potrebno oko 5.000 kg peleta pri cijeni od 
1,5 kn za kilogram, predstavlja trošak od 7.500 kn! 

Dakle ušteda je više nego značajna, no postavlja se pitanje 
kolika je cijena ugradnje sustava za centralno grijane na pelete?  
Naravno da postoje razna rješenja, no može se smatrati da je 
neka prosječna cijena rekonstrukcije kotlovnice oko 16.000 – 
20.000 kn, prema tome čitava investicija se isplati za 2 do 3 
godine što je vrlo povoljno. 

No, kako bi to rekli na TV prodaji – to nije sve. I sada 
dolazimo do ključnog momenta koji nas je motivirao da ovoj temi 
u narednom razdoblju posvetimo više pažnje. U Rijeci, već više 
godina, djeluje REA Kvarner  - regionalna energetska agencija, 
koja pod vodstvom g. Darka Jardasa, provodi brojne projekte  od 
lokalne do EU razine kojima je glavni cilj promocija novih izvora 
energije, energetska učinkovitost i općenito podizanje svijesti o 
potrebama štednje, ali i o mogućnostima koje nam donose nove 
tehnologije. 

Kako bi se stimuliralo uvođenje novih tehnologija, u suradnji 
sa Županijom Primorsko-goranskom pokreću se brojne inicijative 
od kojih je jedna upravo u tijeku.  
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Uredništvo „Drenovskoga lista“ i članovi Vijeća mjesnoga odbora 
 žele svim mještanima Drenove 

 čestit Božić te sretnu i uspješnu Novu godinu 



Radi se o projektu „Zelena energija u mom domu“ – gdje u 
okviru poticanja primjene obnovljivih izvora energije u Primorsko-
goranskoj županiji za 2011. godinu, REA Kvarner raspisuje 
natječaj za javno prikupljanje ponuda za neposredno 
sudjelovanje Primorsko-goranske županije u sufinanciranju 
projekta "Zelena energija u mom domu". 

Pedmet sufinanciranja je ugradnja solarnih kolektorskih 
sustava za grijanje i pripremu potrošne tople vode, te sustava za 
grijanje i pripremu potrošne tople vode na biomasu u 
kućanstvima na području Primorsko-goranske županije. Pod 
biomasom, u smislu natječaja, podrazumijevaju se sječka i peleti.  

Troškovi opreme i ugradnje sustava u kućanstvima 
sufinancirat će se u iznosu od 40% nepovratnih sredstava, 
odnosno do maksimalnog iznosa od 8.000 kn po kućanstvu. 

Prema tome, uz prethodno opisane uštede te uz navedene  
poticaje, investicija se može isplatiti već za 1-2 godine. A velika 
„kolateralna“ korist je da se grijete ne više uz smrad nafte - već 
uz ugodni miris goranskih peleta . 

Zaključno, Vijeće MO smatra da ovakve pozitivne inicijative 
treba svakako podržati te planira održati u suradnji sa REA 
nekoliko predavanja o problematici energetske učinkovitosti kako 

bi se podigla svijest građana o mogućim uštedama, no i što je 
mnogo važnije o perspektivama ekološki i ekonomski/održivog 
razvoja. O datumima predavanja bit će dana obavijest na WEB 
stranicama MO Drenova, a više o inicijativama REA Kvarner 
možete vidjeti na www.reakvarner.hr. 

 O rupama u zemlji i zakonima… 

Obično kraj godine započnemo rekapitulacijama 
napravljenog, a posebno nas veseli kada se u ovim kriznim 
vremenima iznađu sredstva za daljnje proširenje infrastrukture na 
području našeg MO. No, nažalost ovaj put ne možemo biti 
previše zadovoljni jer dobar dio planiranih aktivnosti nije odrađen 
– a nije jasno ni kada će biti. Ishodište problema ovaj put je 
zapravo u problematici javne nabave odnosno u konkretnom 
slučaju odabiru izvođača radova na proširenju kanalizacijske i 
plinske infrastrukture u Goranskoj ulici. Naime, prema zakonu, na 

natječaju pobjeđuje najjeftiniji izvođač (naravno ako je formalno 
zadovoljio uvjete natječaja) i tu naravno postoji opasnost da 
nastanu problemi ako se izvođač „preračunao“. Nažalost, upravo 
se to dogodilo u slučaju Goranske ulice gdje je evidentno da 
odabrani izvođač ni približno nema resurse za izvođenje prema 
zacrtanom planu, jedino što ima su obećanja koja konstantno ne 
ispunjava.  

Građani iz Goranske ulice s pravom su nezadovoljni jer ono 
što je prema prvobitnim obećanjima trebalo trajati nekoliko 
tjedana, pretvorilo se u nekoliko mjeseci. Ulica je raskopana, 
prilaz kućama otežan te su rezolutno zahtijevali da se radovi 
obustave, a postojeće raskopane dionice dovedu u red i da se 
prije nastavka radova da garancija da će ovaj izvođač (ili neki 
drugi) poštovati rokove i dana obećanja. Svima je u sjećanju 
tragedija koja se kod sličnih radova dogodila u Pašcu pa doista 
nema mjesta improvizacijama. Stručne službe ViK i Grada su 
uložile znatan napor da se stvari dovedu u red, no nažalost ne 
previše uspješno jer je u ovoj fazi izvođenja veliki problem sve 
prekidati, raspisivati novi natječaj itd. Ključni je problem to 
zakonsko forsiranje najjeftinijeg izvođača, jer iako načelno 
ispravan princip, često se zloupotrebljava od strane nekorektnih 
ponuđača koji „love u mutnom“ na štetu investitora i, u ovom 
slučaju, naše zajednice. Nadajmo se da se ovakva situacija neće 
ponavljati i na nekim drugim dionicama te da će se naći načina 
da se ovakvi izvođači stave na crnu listu.  

Damir Medved

http://www.reakvarner.hr/


 
 
 
 

Dana 16. studenoga .2011. 
na Drenovi je osnovana Udruga 
za očuvanje i promicanje 
drenjule DREN Rijeka. Cilj 
udruge sadržan je u samom 
nazivu, a ostvarit će se putem 
organiziranja javnih akcija, 
predavanja, sudjelovanja 
članova Udruge na tribinama, 
radionicama i skupovima drugih 
sličnih udruga u zemlji i svijetu, 
organiziranjem edukacijskih 
radionica i tečajeva za građane.  

Osnivači udruge su: Vesna i Željko Lukanović, Ada Bertić, 
Christian Grailach, Draško i Božana Maršanić, Dinko Mavrinac, 
Davorka i Damir Medved i Lidija Šuperina. Za predsjednicu je 
izabrana Vesna Lukanović. 

Premda naselje, koje prema 
zadnjem popisu stanovništva broji 
oko 9000 stanovnika, a i dalje se širi, 
nosi naziv po drenu, mnogi, posebice 
mlađi stanovnici Drenove ovu biljku 
ne raspoznaju, ne znaju mnogo o 
njenim zdravstvenim i nutritivnim 
vrijednostima. Stariji pak ljudi, 
pogotovo domaće stanovništvo, znaju 
gdje ona još uvijek raste, kako se 
nekad koristila, poznaju stare recepte 
i razne načine prerade drenjule, 
stoga je ovo ujedno i način da se to 
znanje očuva i prenese na nove 
generacije. 

Baš tu vidimo budućnost i mogući 
razvoj ovoga dijela Grada Rijeke, koji 
slovi kao zelena pluća grada. Zato je 
sadnja novih sadnica posvuda, 
gdjegod je to moguće na Drenovi, prvi korak ka brendiranju 
naselja. Brendiranje u praktičnom smislu znači da jedan proizvod 
(u ovom slučaju naselje) treba istaknuti među istim takvim 
proizvodima, dakle ostalim naseljima. Ime postoji, treba ga 
oživjeti drvoredima drena duž cijele prometnice, a na posebnoj 
površini formirati Međunarodni park prijateljstva. U njemu bi gosti 
iz raznih krajeva svijeta gdje raste dren, kada dođu u naš grad, 
mogli posaditi sadnice drena. Poznato je da je Grad Rijeka 
otvoren i gostoljubiv grad koji ima brojne gradove prijatelje diljem 
svijeta i sigurno je da i ova inicijativa može pridonijeti građenju 
dobrih odnosa i ostvarivanju dijaloga među ljudima ove zemlje i 
drugih zemalja. Brojne su i udruge međunarodnog prijateljstva 
koje djeluju u Rijeci pa je i tu  moguća suradnja s udrugom DREN 
Rijeka.

 
 
 

 
Dren je nezahtjevna biljka, 
pogodna za organsku 
proizvodnju. Kažu da je to 
voćka budućnosti čije su 
prednosti prepoznali u 
Turskoj, Bugarskoj i 
Slovačkoj u kojoj se već 
uzgaja plantažno. 

Nažalost, podatke o 
proizvodnji drena u Hrvatskoj 
nismo pronašli, ali znamo da 
postoje brojna naselja koja 

nose ime po drenu. Također, 
znamo da postoje gradovi u široj regiji koji u svom imenu nose 
dren pa i to može biti jedan od elemenata povezivanja i 
umrežavanja radi razmjene iskustava i uspostave novih 
prijateljstava. 

Iako je udruga DREN registrirana 
u studenom, već u listopadu 
organizirano je predavanje pod 
nazivom Zdrav k'o dren, upravo o 
drenu, koje je održao poznati 
homeopat i poznavatelj bilja, 
predsjednik riječke udruge Zdrav 
život, gospodin Ivan Lesinger.  

Zahvaljujući podršci vijeća MO 
Drenova i njegovoga predsjednika g. 
Damira Medveda, prijavili smo se na 
Natječaj za Riječki program lokalnog 
partnerstva s projektom 
Revitalizacija nasada drena na 
području MO Drenova. Projekt koji 
smo prijavili podržali su Osnovna 
škola Fran Franković, Pjevački zbor 
DVD Drenova, Inicijativni odbor za 
osnivanje Zavičajnog muzeja 

Drenova, Klub umirovljenika Drenova i DVD Drenova. 
Nadamo se da će natječajna komisija prepoznati vrijednost 

ovoga projekta za našu lokalnu sredinu, tim više što imamo 
podršku svih generacijskih skupina, a projekt izravno utječe na 
kvalitetu života i međusobnu suradnju stanovnika našeg naselja. 

Pozivamo sve koji vjeruju da svojim radom i idejama mogu 
pridonijeti radu Udruge, da nam se obrate putem Mjesnog 
odbora, a u bliskoj budućnosti bit ćemo otvoreni i za dijaloge 
putem društvenih mreža. 

Pozdravljamo vas, budite nam zdravi k'o dren! 
 

Vesna Lukanović 
 
 

OSNOVANA  
UDRUGA ZA OČUVANJE I PROMICANJE DRENJULE  D R E N 

 

Osnivači Udruge DREN 



 
 

 
 

Iz „Novoga lista“ od 19. studenoga djelomično prenosimo: 
Lista potencijalnih 80 kupaca stanova iz programa Društveno 

poticane stanogradnje (POS) koji su se odavno trebali useliti 
utvrđena je još 2008. godine, a gradnja se najavljuje, nakon što je 
odgađana nekoliko puta, za veljaču 2012. godine. 

U projektu POS Drenova u međuvremenu je izrađena 
cjelokupna projektna dokumentacija te pripremljena natječajna 
dokumentacija za odabir glavnog izvođača radova, stručnog i 
obračunskog nadzora nad gradnjom. Kako je opsežna i 
dugotrajna imovinsko-pravna priprema koja je uključivala nekoliko 
postupaka izvlaštenja i rješavanje zamršenih vlasničkih odnosa s 
novoosnovanom Agencijom za upravljanje državnom imovinom 
konačno pri kraju, očekujemo da će u prvoj polovici studenog 
započeti s propisanim postupcima javne nabave kako bi 
početkom veljače iduće godine konačno mogla krenuti gradnja 
ove četiri višestambene građevine, izjavio je ravnatelj Agencije za 
društveno poticanu izgradnju Grada Rijeke Vladimir Benac. 

Uz planirani rok gradnje od 540 dana, useljenje budućih 
stanara moglo bi biti realizirano krajem ljeta 2013. godine. Projekt 
POS Drenova uključuje izgradnju četiri višestambena objekta s 
ukupno 80 stanova na lokaciji Donja Drenova, te rekonstrukciju i 
izgradnju pristupnih prometnica s pripadajućim parkirnim 
mjestima.  

Lokacija budućih građevina obuhvaća neizgrađeni prostor 
smješten između postojeće nedavno izgrađene (i nedovršene, 
op. uredništva) prometnice Ulica Brce na jugozapadu i 
izvangradskog zaštitnog zelenila na sjeveru i sjeverozapadu, te 
ceste koja vodi do starog drenovskog groblja s istočne strane. 

 
 
 
Projekt je osmišljen na način da se u najvećoj mogućoj mjeri 

sačuva okolno zelenilo i na taj način budućim stanarima pruži 
prožetost vanjskog ozelenjenog i unutarnjeg stambenog prostora, 
ali i osigura prozračnost uglavnom dvostrano orijentiranih 
stambenih jedinica, te vizualni kontakt s neposrednim okolišem i 
vizurama Kvarnera, navodi Benac. 

Stanovi će, kao i u svim dosadašnjim POS-ovim projektima 
Grada Rijeke, biti opremljeni etažnim plinskim grijanjem, PVC 
stolarijom te podnim oblogama I. klase, u zgradama će biti 
izvedeni liftovi, a sam pristup objektima omogućavat će 
pristupačnost osobama smanjene pokretljivosti. 

Konačna cijena četvornog metra bit će poznata po ugovaranju 
svih potrebnih radova i usluga. Izvjesno je da neće biti viša od 
zakonskog maksimuma od 8.131 kunu po kvadratu, zaključio je 
Benac. 

 
Prenosimo i dio teksta s portala Grada Rijeke, www.rijeka.hr: 

Ugovorom o međusobnim obvezama između Grada Rijeke i 
Agencije za poticanu stanogradnju Grada Rijeke, koji uključuje i 
osiguravanje sredstava za povećanje troškove uzrokovanim 
složenim uvjetima gradnje, prihvaćenim na kolegiju 
gradonačelnika, pred kraj se dovode pripreme za izgradnju 80 
stanova POS-a na Drenovi. Također, utvrđena je konačna lista 
prioriteta za davanje stanova u najam od 2012. do 2015. godine 

U sklopu POS-a Drenova bit će izgrađene 4 višestambene 
građevine s 80 stanova, čija je izgradnja vrijedna 40 milijuna 
kuna, a investicija uključuje izgradnju stambenih objekata te 
pristupnih putova i parkirnih mjesta, uz uređenje okolnog zelenila. 
Ugovor o međusobnim pravima i obvezama pojasnio je ravnatelj 
Agencije za poticanu stanogradnju Grada Rijeke Vladimir Benac, 
istaknuvši kako će Grad Rijeka u cilju daljnje realizacije projekta 
POS-a na ime prijenosa prava vlasništva nad dijelom zemljišta 
potrebnog za gradnju, za financiranje troškova uređenja i 
priključenja na komunalnu infrastrukturu, kao i za podmirenje 
dijela troškova građenja povećanih zbog potrebe dodatnog 
temeljena objekata, izdvojiti 11 milijuna kuna. 

 
Drenovčane, naravno, najviše raduje informacija da će se 

rekonstruirati i izgraditi pristupne prometnice i nadaju se da će to 
uslijediti prije početka izgradnje. Nameće se pitanje: kako to da 
se tek sada, nakon više od 4 godine od odabira lokacije, 
ustanovilo da je potrebno dodatno temeljenje što sigurno nije 
mala stavka u dodatnim troškovima. 

Christian Grailach.

 
 

 

• da je Drenova sa svojih 7,02 km2, površinom najveći Mjesni odbor u gradu Rijeci. 

• da je najviša geografska točka na području  grada Rijeke vrh Pleš na Lubanju , visok 499 m. 

• da Drenova, kao jedini riječki mjesni odbor ima tri groblja i još dva napuštena: na području sveučilišnoga naselja i u 
Paterskom u Kablarima gdje su davno fratri (pateri) koji su tamo živjeli, sahranjivali svoje pokojnike. 

• da je kapelica Svih Svetih na Centralnom gradskom groblju Drenova sagrađena davne 1575. godine i da je nekada služila 
kao orijentir brodovima koji su dolazili kroz Vela vrata. 

  

J O Š   O   P O S   S T A N O V I M A   N A   D R E N O V I 
 

Borova šuma između nedovršene ulice Brca i puta prema 
groblju gdje će niknuti novo naselje 

J E S T E   LI   Z N A L I ? 
 

http://www.rijeka.hr/


 
 

 

 
Svjedoci smo nediscipline i zanemarivanja propisa vlasnika 

pasa koji svoje ljubimce vode (a često puštaju i bez nadzora) 
ulicama, travnjacima, dječjim igralištima i šetnicama Drenove. 
Psi, ne znajući za pristojno ponašanje, naravno, vrše nuždu 
kada im se za to pruži prilika. Rijetki su vlasnici koji to za 
svojim četveronožnim ljubimcem počiste. Ovi drugi, ne mareći 
za onečišćenje okoliša, ne obazirući se na primjedbe 
sugrađana kojima to, razumljivo, smeta, ostavljaju izmet i 
često na prigovore osiono i nepristojno odgovaraju, misleći 
valjda da su u pravu. 

Prema Odluci o komunalnom redu (“Službene novine” 
Primorsko-goranske županije broj 18/03), izdvajamo: 

Članak 43: 
Nije dozvoljeno puštanje životinja na javne površine bez 

nadzora. Posjednik životinje dužan je očistiti javnu površinu 
koja je onečišćena otpacima njegove životinje. 

Članak 44. 
Na javnu površinu dozvoljeno je dovoditi pse na povodcu i 

sa zaštitnom košarom (brnjicom). 
Štenad i patuljaste pasmine pasa dozvoljeno je dovoditi na 

javnu površinu na povodcu bez zaštitne košare (brnjice). 
U parkovima i na drugim zelenim površinama psa je 

dozvoljeno voditi isključivo po pješačkim stazama i sličnim 

 
površinama namijenjenim kretanju pješaka. Zabranjeno je 
dovoditi i puštati pse na travnjake, cvijetnjake i dječja igrališta. 

Komunalno redarstvo je služba koja obavlja nadzor nad 
provođenjem i poštivanjem Odluke o komunalnom redu i 
drugih odluka Gradskog Vijeća, vezanih uz komunalno 
gospodarstvo. 

Od 1. siječnja 2008. stupio je na snagu Prekršajni zakon, 
kojim je propisano da u nadležnost ove Direkcije spada 
izdavanje obveznih prekršajnih naloga (koje je redarstvo 
počelo izdavati u svibnju 2008.) protiv počinitelja prekršaja, 
propisanih odlukama Gradskog vijeća grada Rijeke, vezanih 
uz područje komunalnog gospodarstva. 

Sve primjedbe i prijave Direkciji za komunalno redarstvo 
građani mogu javiti na besplatni broj telefona Dežurnog centra 
0800–5100 u vremenu od 00-24.  

Obrazac za prijavu komunalnog nereda nalazi se u na 
stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr. 

Komunalni redari primaju stranke svaki radni dan u 
vremenu od 8 do 9 i od 15 do 16 sati na adresi Dolac 8. 

Prijave se mogu dostaviti i u tajništvo Mjesnoga odbora 
osobno, na telefon 255 275 ili mail mo.drenova@rijeka.hr. 
 

Christian Grailach 
 

 
Prolazite li Drenovom zapazit ćete nekoliko krivo napisanih lokaliteta ili naziva. 

Krenimo od Podbrega, odnosno Lokve. Na autobusnoj stanici već godinama stoji 
natpis LOKVE. Svaki, pa i najmlađi Drenovčan zna da to nisu Lokve i da nismo u 
Gorskom kotaru. To je uvijek bila i ostat će LOKVA. Još je Ivo Jardas u knjizi 
„Kastavština“ , nastaloj između dva rata, napisao: Tamo, kade se pride z Lubanja na 
ravno tnalo, bil je nekada jedan veli obzidani kalić. Temu kalićine su deli lokva. Tu 
lokvu su prevoltali i sad je to velika šternina od dve grla. Toj šternine i selu, ko je unde, 
deju LOKVA. 

Na vrhu uzbrdice, gdje se od 
Drenovskoga puta odvaja put za 
Pešćevac i drugi za Mugarić, 
autobusna je stanica na kojoj piše SLOGARIĆI VRH. Pitao sam mnoge Drenovčane pa 
i one najstarije znaju li za taj toponim. Svi se redom čude i njihov odgovor je redovito: 
To je odvavek bil i ostat će Mugarić. Nikad nismo ni čuli za nekakov Slogarić. 

Osim toga ni u najstarijim katastarskim kartama Drenove (1890. godine npr.) ne 
postoji toponim Slogarić nego uvijek MUGARIĆ (ponekad Mogarić ili Mugarići). 
Prije par godina uputio je Mjesni odbor Rijekaprometu prigovor s molbom da se 
pogreška ispravi, međutim odgovoreno je da je to stari toponim i da to ne namjeravaju 
ispravljati. Isto bi, valjda, postupili i na slučaju Lokve. 

 
Evo još jednoga primjera. Ovaj se ne odnosi na Rijekapromet već na gradsku 

službu koja je zadužena za postavljanje obilježja povijesnih, kulturnih i inih vrednota. 
Na Granici na Drenovi postavljen je putokaz prema crkvi svetoga Jurja na kojem piše 
CRKVA SV. JURAJ što je, naravno, pogrešno. Naziv crkve je CRKVA SV. JURJA.  

Uz ovo, jedno pitanje: kako to da na Drenovi ne postoji oznaka za put do crkve 
Gospe Karmelske koja je, usput rečeno, skoro 100 godina starija od crkve sv. Jurja, a 
pogotovo zašto ne postoji znak koji ukazuje na najznačajniji historijski spomenik na 
Drenovi, kapelu Svih Svetih na Centralnom groblju, koja je sagrađena davne 1575. 
godine? 

Slobodan sam za sve tri navedene pogreške i za ova postavljena pitanja „staviti 
bubu u uho“ Vijeću Mjesnoga odbora! 

Christian Grailach 

O   K O M U N A L N O M   ( N E ) R E D U 
 

Z A Š T O   P O G R E Š N O ? 
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Četvrta ovogodišnja akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi u 
organizaciji Društva dobrovoljnih 
darivatelja krvi Drenova, Gradskog 
društva Crvenog križa i Zavoda za 
transfuzijsku medicinu KBC-a 
Rijeka, održana je u prostoru 
Mjesnog odbora Drenova u utorak, 
15. studenoga 2011. Akciji je 
pristupilo 37 darivatelja, a 
prikupljena je 31 doza krvi.  
Bila je to po svemu uobičajena 
humanitarna akcija drenovskih 
darivatelja, osim što joj je pristupio i po 151. put darivao krv 
gospodin Veljko Francetić, rođeni Drenovčan. Taj zaista 
hvalevrijedan jubilej bio je povod da s g. Francetićem 
porazgovaram i predstavim ga čitaocima. Razgovarali smo u 
prostoriji Darivatelja krvi Rijeke u Domu Crvenoga križa u Polić 
Kamovoj. Na početku klasično pitanje a la Tarik Filipović: 
Gospodine Francetić recite nam, za uvod, par riječi o 
sebi... 
Rođen sam 1947. godine na Drenovi u dijelu kojega po 
domaću zovemo Šinčino. To vam je u današnjoj ulici Bruna 
Francetića, baš gdje se odvaja put za Lokvu. Završio sam 
Elektroindustrijsku školu i cijeli život radio u „Viktor Lencu“. 
Imate zaista veliki staž u darivanju krvi. Kada je to počelo? 
Krv sam prvi put dao u zadnjem razredu srednje škole. Točno 
se sjećam, 13. travnja 1965. Još nisan imao ni punih 18 
godina.

 
 

 
Danas se krv ne može dati prije 
punoljetnosti, ali onda se to nije baš 
tako strogo gledalo. Imam dosta 
rijetku krvnu grupu, 0 (-) koju mogu 
svi primiti pa sam u nekim 
(ne)prilikama bio pozivan da dam 
krv i redovito se odazivao na takve 
apele. Inače sam zadnjih 20-ak 
godina redoviti davatelj, na način 
da svakih 3 mjeseca darujem krv. 
Moram napomenuti da to činim i 
pored toga što danas poslodavci ne 
gledaju na naše izostanke s posla 

blagonaklono kao što se to nekada činilo. Što ćete, nova 
vremena. 
Imate li nešto čega se sjećate vezano za vašu 
humanitarnu misiju? 
Urezale su mi se u pamćenje riječi moga ujaka koji je zbog 
bolesti dobio transfuziju krvi i koji mi je, kada sam ga posjetio u 
bolnici, rekao:“Viš ovako kako su mane dali nečigovu krv tako 
je i tvoja krv spasila nečigov život“. To su emotivni trenuci, a s 
druge strane osjetio sam se ponosnim onim što činim. 
Dobili ste, vjerujem, mnoga priznanja za svoju humanost. 
Jesam, osim što sam dobio sva, da tako kažem, redovita 
priznanja, dobio sam priznanje iz ruku Predsjednika Republike 
Stjepana Mesića za 100 darivanja i nedavno, na Dan 
darivatelja krvi, 25. listopada primio sam županijsko priznanje, 
kao i posebnu zahvalu Grada Rijeke za svoj humanitarni 
doprinos i jubilarno 150. darivanje. 

Razgovarao Christaian Grailach 
 

 

Članovi Lovačkoga društva Lisjak Kastav slave ove godine 
vrijedan jubilej – 100. godišnjicu osnutka. U knjizi Spomenica 
Lovačkoga društva Lisjak Kastav, izdanoj u povodu 90. 
obljetnice, između ostaloga čitamo: U registru Policijske 
uprave Kotara Volosko za 1911. godinu, pod rednim je brojem 
50 rubrike slova M  upisano: St. Mattia Lovačko društvo 
Versamlung (skupština). Zaprimljeni spis nije sačuvan pa 
njegov nadnevak za sada ostaje nepoznat. Nema nikakve 
sumnje da je riječ o zapisniku osnivačke skupštine 
Kastavskoga lovačkoga društva u Sv. Mateju. 

Temeljem toga dokumenta Lovačko društvo drži 1911. godinu 
za godinu svoga osnutka. 
U Društvu djeluje sedam lovnih grupa od kojih je jedna Lovna 
grupa Drenova – Lubanj. Drenovska lovna grupa broji 20 
aktivnih članova. Lovci uvijek žele naglasiti da lov nije samo 
uvriježeno poimanje lova na divljač nego i rad na očuvanju 
flore i faune u povjerenom im lovištu. Taj rad, između ostaloga 
sadrži: oranje, košnju trave, nošenje vode za divljač i kukuruza 
za dohranu, čišćenje šumskih puteva i staza i sve što je 
vezano za očuvanje, uzgoj i održavanje broja divljači na 
optimalnom broju. 
Lovci, članovi Lovne grupe Drenova – Lubanj naročito se 
ponose i ističu, kao jedan od svojih uspjeha, izgradnju lovačke 
kuće na Lubanju koja se gradila dvije godine i u čiju je 
izgradnju uloženo oko 7.000 sati dobrovoljnoga radna. Kuća, 
dovršena 2002. god., ima prizemlje i kat s prostorijama za 
boravak i nadstrešnicu sa stolovima. Cijeli kompleks sadrži 
sanitarni čvor, spremište za drva i hranu, odvojenu rashladnu 
komoru, vanjski kamin, boćalište i stolove za vanjski boravak. 
Treba svakako spomenuti da je predsjednik Lovačkoga 
društva Lisjak Kastav Drenovčan, g. Livio Benčan. 

Christian Grailach 

DRENOVČAN VELJKO FRANCETIĆ 151 PUT DAROVAO KRV 
 

100 GODINA LOVAČKOGA DRUŠTVA LISJAK - KASTAV 
 

Članovi Lovne grupe Drenova - Lubanj 
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Udruga za razvoj civilnog društva Smart u 

suradnji s Primorsko-goranskom županijom i 
Gradom Rijekom, već je petu godinu za 
redom povodom obilježavanja 
Međunarodnog dana volontera koji se 
obilježava 5. prosinca, dodijelila nagradu 
"Volonteri godine" istaknutim volonterkama i 
volonterima s područja grada i županije.  

Dodjelom nagrada želi se izraziti priznanje 
volonterima koji su uložili svoje vrijeme, trud, 
znanje i vještine za dobrobit i razvoj 
zajednice, a izabrani su od strane neovisne 
komisije sastavljene od članova Primorsko-
goranske županije, Grada Rijeke te udruge 
Smart. Nagrađenima je čestitala Zvijezdana 
Schulz Vugrin iz Udruge Smart, naglasivši 
kako je volonterski rad predstavlja izuzetan 
doprinos razvoju zajednice. 

Nagrađene volonterke i volonteri s područja grada Rijeke su 
Ivona Onarušek, ispred Doma za psihički bolesne osobe Turnić, 
Rijeka, Antica Prelec ispred Mjesnog odbora Banderovo te 
Rozika Skorupan ispred Doma za starije i nemoćne osobe PGŽ 
"Kantrida", Rijeka. S područja Primorsko-goranske županije 
nagrađeni su Dražen Starčević, ispred Etnografske udruge 
"Sv.Juraj", Lič, Darinka Mikić, ispred Udruga žena "Pri Kupe", 
Lukovdol te Romana Crnić ispred Udruge za djecu i mlade 
Kocka, Rab. 

 
Gradonačelnik Grada Rijeke Vojko 

Obersnel uručio je nagrade – statuu i 
priznanje "Volonteri godine“ volonterima s 
područja grada, dok je ispred Primorsko-
goranske županije nagrade uručio zamjenik 
župana Vidoje Vujić. 

Uz nagrade, dodijeljena su i priznanja od 
strane Volonterskog centra udruge SMART 
onim volonterkama i volonterima koji su 
posebno pohvaljeni od strane komisije. 
Pohvale su uručene Anđelku Manestaru 
ispred Matice umirovljenika Primorsko-
goranske županije, Slavici Grgurić-Pajnić 
ispred Orijentacijskog kluba RIS Delnice, 
Petri Ćurković ispred Udruge invalida Grada 
Crikvenice, Mariji Brajković ispred Gradskog 
društvo Crvenog križa Opatija, Šonji Kinkeli 

ispred Centra za participaciju žena u društvenom životu, 
Miroslavu Lakušu ispred Udruge Banka Hrane Hrvatska, Višnji 
Čandrlić ispred Centra tehničke kulture Rijeka, Hermini Buneta 
ispred Centra tehničke kulture Rijeka te Biserki Mihić ispred 
Mjesnog odbor Drenova. Dodjelom nagrada i priznanja 
završava ovogodišnja kampanja "Zavolontiraj se!", kojom Udruga 
za razvoj civilnog društva Smart uz pokroviteljstvo Primorsko-
goranske županije i Grada Rijeke obilježava Međunarodni dan 
volontera.  

www.rijeka.hr
 

U srijedu, 7. prosinca 2011., u izložbenom prostoru Mjesnoga 
odbora otvorena je samostalna izložba Alberta Mihicha pod 
nazivom „Masline, olive, ulike“. Na otvorenju, u ugodnoj atmosferi 
koju su svojom pjesmom dopunile članice klape Trsat pod 
vodstvom maestra Vinka Badjuka, okupili su se mnogobrojni 
Bertićevi prijatelji i ljubitelji njegovoga slikarstva. U najavi izložbe 
istaknuto je kako nas Bertić već godinama neumorno i iznova 
ugodno iznenađuje svojim slikarskim umijećem i neuništivom 
energijom. 

Dodat ću par riječi iz kataloga koji je popratio izložbu: 
U istraživanju svojih slikarskih mogućnosti okušao se u 

mnogim temama. Još i sam iskopa poneku sliku iz davnih 70-ih 
kada je, kroz sebi svojstveni simbolički način, prikazivao susret

 staroga i novoga, potaknut naglom urbanizacijom rodne mu 
Drenove.  

Pratitelji i štovaoci Bertićevog rada sjećaju se njegovogih 
kamenih prezida i zidića, nezaboravnih i za povijest Drenove 
prevažnih slika stare Drenove. Mnoge domove ukrašavaju 
njegove osebujne marine. Još nam je u živom sjećanju njegova 
izložba apstraktnih djela. Najnovija slikarska preokupacija su mu 
masline koje je ovom izložbom želio predstaviti javnosti. Ovim, 
najnovijim slikama na neki način objedinio je nekoliko svojih 
dosadašnjh tema. Ostajući vjeran svom specifičnom realističnom 
načinu izražavanja, plavetnilu mora i sivom kamenu dodao je 
zagonetno zelenilo simbola Mediterana – stabla masline. 

 
Christian Grailach  

DODIJELJENE NAGRADE ZA VOLONTERE GODINE 
 

Biserka Mihić prima priznanje 

„ULIKE, MASLINE, OLIVE“  ALBERTA  MIHICHA 
 

S otvorenja izložbe Jedna od izloženih slika 



IZ RADA PJEVAČKOGA ZBORA D V D  D R E N O V A 
 

 
 

 

Klapa „Drenova“ koja, 
kao dio Pjevačkoga zbora 
DVD Drenova, djeluje već od 
samoga njegovog osnutka, u 
tih 6 godina rada bila je 
mnogo puta kao gost 
pozivana na razne susrete 
klapa koji se, pogotovo za 
ljetnih mjeseci, održavaju u 
našoj županiji.  

Potaknuti željom da 
doprinesu raznolikosti 
kulturnih događanja na 
Drenovi, članovi klape odlučili su i na Drenovi organizirati nešto 
slično, tim više što se takvo nešto na Drenovi još nije doživjelo.  

Ideja se začela nakon gostovanja klape u Gradu Grobniku 
ovoga ljeta. Kao prvo nametnulo se pitanje prigodnoga prostora. 
Bez puno razmišljanja složili smo se da bi za to najpogodnija bila 
naša crkva Gospe Karmelske. Našu molbu s oduševljenjem je 
uslišio naš velečasni Marijan. Time je riješen i prostor i ime 
susreta - Va crekve. 

Ustvari, ubrzo smo shvatili da je to bio najmanji problem. 
Organizirati takvo nešto zaista nije mali posao. No, zahvaljujući 
angažiranju svih članova klape, zahvaljujući ljudima dobre volje 
koji su nam kao sponzori ili volonteri pomogli, uspjeli smo, i 15. 
listopada 2011. u crkvi Gospe Karmelske održan je Prvi susret 
klapa Va crekve.

Publici koja je ispunila crkvu, 
osim domaćina, mješovite 
klape „Drenova“, predstavile 
su se još četiri klape: Ženska 
klapa Rožice iz Šapjana, 
Ženska klapa Sklad iz Bakra 
te muške klape Kamik iz 
Kostrene i Zvonejski kanturi iz 
Zvoneća. Svaka klapa 
otpjevala je 4 pjesme, da bi 
na kraju sve klape, na veliko 
zadovoljstvo publike, 
zajednički otpjevale još dvije. 

Pjevači, učesnici, redom su isticali dobru organizaciju i 
osebujnost susreta, obzirom da je to jedini susret klapa koji se 
održava u crkvi. Pohvale su članovima naše klape poticaj da se 
ovakav susret organizira i dogodine i da postane tradicionalan. 

Na koncu želimo istaknuti i zahvaliti se onima bez kojih ovaj 
lijepi događaj ne bi bilo moguće održati: 

Velečasni Marijan Benković, Dominus caffe bar – Drenova, 
Alu Ben d. o. o. – Viškovo, PALJUH – Karojba Žleb i Niko, 
Dijanko Zanić - MARKO APARATI – Zadar, Lovna grupa Drenova 
Lovačkoga društva „Lisjak“ Kastav.  

Na domjenku nakon koncerta naši gosti nisu mogli dovoljno 
nahvaliti lovački gulaš kojega je skuhao član Lovačkoga društva 
gospodin Franjo Trtolja. 

Christian Grailach
 
 

 
 
Od tradicionalnog 
koncerta za Gospu 
Karmelsku do 
izlaska ovoga lista 
drenovski zbor i 
klapa imali su 
nekoliko 
zapaženih 
nastupa. Već 
sljedećeg tjedna, 
točnije 23. srpnja, 
uslijedio je susret zborova u Ravnoj Gori. Loše vrijeme nije moglo 
pokvariti ovaj lijepi događaj i, zahvaljujući izvrsnoj organizaciji 
domaćina, ostat će članovima zbora u lijepoj uspomeni.  

Klapa Drenova nastupila je 6. kolovoza na 10. Susretu klapa 
u Grobniku, a 13. kolovoza na susretu klapa u Mošćeničkoj 
Dragi. Drenovska klapa, iako se sastoji od samo 5 članova, rado 
je viđen gost na ovakvim susretima jer je jedina mješovita klapa i 
publici se dopada njezin specifični zvuk.  

Poseban doživljaj bio je klapi put u daleki Nikšić u Crnoj Gori 
zadnjih dana rujna, gdje je pozvana da, kao gost KUD-a 
Zahumlje, učestvuje u obilježavanju njihove 113. godišnjice 
postojanja. 
Uslijedio je 1. listopada susret zborova u Fužinama. Iz prevruće 
Rijeke bilo je zaista ugodno doći u hladovinu Fužina i na  

 
 
 

 
otvorenom, ispod 
brane zapjevati i 
družiti se s 
članovima ostalih 
zborova. 
4. studenoga, tri 
združena zbora 
koje vodi naš 
voditelj Zoran 
Badjuk; Drenova, 
Viškovo i Zbor 

liječnika Rijeka nastupili su zajednički u Grobničkom kaštelu u 
sklopu Grobničkih jeseni. 

Vrhunski događaj bio je svakako nastup u 
Sportskoj dvorani u Mavrincima, 19. studenoga. 
Toga dana, u sklopu Grobničkih jeseni, nastupio 
je najveći pjevački zbor u Hrvatskoj „Castrum“, 
sastavljen od članova 17 zborova i vokalnih grupa 

naše županije. Pod visokim pokroviteljstvom predsjednika 
Republike dr. Ive Josipovića, publici se s 11 pjesama predstavio 
zbor od preko 500 pjevača. Naš voditelj, maestro Zoran Badjuk 
imao je čast i zadovoljstvo, a nama na ponos, vrlo uspješno 
rukovoditi izvedbom „Pipe“ Duška Prašelja.  

Sve ovo više je nego preporuka i molba svima koji vole 
druženje i pjesmu da nam se pridruže. 

Christian Grailach

Zbor „Castrum“ pod vodstvom maestra Zorana Badjuka 

PRVI SUSRET KLAPA „V A  C R E K V E“ 
 

Zajednički nastup svih učesnika 



 

 

 

Od kada je daleke 1847. godine sagrađena, crkva Gospe 
Karmelske na Donjoj Drenovi promijenila je nekoliko oltara.  

Zamolio sam monsignora Gabrijela Bratinu da naše čitaoce 
pobliže upozna s tim djelićem prošlosti. 

Poštovani monsignor Bratina, znamo da je izgradnja 
crkve Gospe Karmelske započeta 1847. godine i da su se iste 
godine u crkvi započele 
održavati mise. Je li već tada 
izgrađen i oltar? 

Najstariji pisani podatak o 
oltaru nalazimo u Župnoj knjizi (već 
spominjanoj u Drenovskom listu) 
kada je 1911. godine župnik Mate 
Polić zapisao:  

Akoprem je već od 1838.  
postojala curatia, a potom od 1850. 
župa, župna crkva na Drenovi to 
ipak do g. 1911. nije imala 
uredjena glavnoga oltara, već 
jedino menzu (od latinskoga 
mensa – stol, u katoličkoj crkvi 
oltar uz koji se obavlja obred, op.a.) i 
nad njom veliku sliku bl. D. Marije od 
Karmela. Narod ove župe bio je započeo za predjašnjih svojih 
dušobrižnika sabiranjem milodara u tu svrhu... 

Kod tvrtke Stuflesser u Tirolu naručen je oltar koji je na 
Drenovu prispio 30. lipnja 1911. i istoga dana namješten, a 
blagoslovljen 16. srpnja, na sam dan Gospe Karmelske.   
No, to nije oltar koji je danas u crkvi? 

Na Drugome vatikanskom saboru koji se održavao od 1961. 
do 1965. godine donesena je, između ostaloga i uredba da oltari 
u crkvi moraju biti okrenuti prema puku, versus populum, tako da 
svećenik služi misu okrenut licem prema vjernicima. Odlučeno je 
da se uredba što prije provede u djelo. Slijedom toga, u riječkom 
Sjemeništu u Tizianovoj 15, odlučili su da se dotadašnji oltar, koji 
je bio uz sam zid u kapeli, makne i postavi novi prema

 propisima Vatikanskoga sabora. Godine 1970. postavljen je novi 
oltar – stol (menza), a stari kameni oltar srušen je i kameni 
blokovi  stavljeni su u dvorište gdje su stajali 2 godine. Pitao sam 
ekonoma što s time namjeravaju i da li im je potrebno, jer bih ja 
to rado postavio u našu crkvu. Odgovorio mi je da imaju novi oltar 
i da te blokove slobodno mogu uzeti. Čim sam uspio dobiti 

kamiončić ukrcali smo kamene 
blokove i odvezli na Drenovu. Bilo je 
to 1972. godine. Ti blokovi stajali su 
kod nas do vremena kada se prišlo 
proširenju crkve i kada smo, u 
sklopu radova na proširenju crkve, 
2002. godine postavili i novi oltar. 
Oltar sam složio od blokova koje 
smo dovezli iz Sjemeništa, s tim da 
sam stražnji, otvoreni dio koji je 
nekada bio prema zidu, nadogradio 
i ukrasio kamenim intarzijama na 
način da se skoro nije ni razlikovao 
od postojećeg. Još bih nadodao 
kako je još prilikom rušenja jedan 

kameni blok sadašnjeg oltara okrnjen 
što nam je popravio klesar Veljko Katić 

iz Viškova i to tako stručno da se jedva primjećuje. 
To znači da je crkva sve do te 2002. imala klasičan oltar?! 

Ne, do tada misu sam služio na oltaru – menzi  kojega sam ja 
osobno napravio. Kako se oduvijek volim baviti kamenom i 
sakupljam kamene izratke, nabavio sam klesarski alat i odlučio 
napraviti oltar. Uspio sam i, kako sam rekao, služio ja za 
održavanje službe Božje sve do početka proširenja crkve 2002. 
godine i postavljanja novoga. Oltar kojega sam napravio 
prenesen je u kapelu Svih Svetih na Centralnom gradskom 
groblju Drenova. gdje se svojim rustikalnim oblikom lijepo uklopio 
u staru arhitekturu naše najstarije crkve i gdje i sada  služi svrsi. 

 
Razgovarao Christian Grailach 

 

 

 
  

O L T A R   U   C R K V I   G O S P E   K A R M E L S K E 
 

Oltar kojega je izradio monsignor Gabrijel Bratina Oltar danas 

KONCERTI PJEVAČKOGA ZBORA DVD DRENOVA ZA PREDSTOJEĆE BLAGDANE 
NA DAN SVETOGA STJEPANA, 26. PROSINCA 2011. U CRKVI GOSPE KARMELSKE 

DAN UOČI SVETA TRI KRALJA, 5. SIJEČNJA 2012. U CRKVI SVETOGA JURJA 
POČETAK JE U 19 SATI, POSLIJE VEČERNJE MISE 

Fotografija iz 1916. godine prvoga oltara  
Lijevo župnik Mate Polić, desno Pepe Maršanić 



 
Učeni 
 
 
Učenici Osnovne škole "Fran 

Franković", u tjednu od 17. do 21. 
listopada obilježili su Dane kruha i 
plodova zemlje, a motiv za održanu 
akciju pronašli su u latinskoj poslovici 
Priroda je i u najmanjim stvarima 
najveća.  

Na Cvetkovom trgu, u ponedjeljak i 
utorak, održana je prodajna izložba na 
prigodno ukrašenim štandovima koji 
su privukli pažnju lokalnoga 
stanovništva. Ostale dane akcija je 
nastavljena u samoj školi. 

Dobrovoljni prilozi sakupljeni prodajom izloženih domaćih 
proizvoda, kruha, kolača i raznovrsnih slastica koje su vrijedni 
učenici pripremili uz pomoć svojih mama i nona, korist će se za 
izdavanje školskog lista Drenjulica. 

S Internetske stranice škole http://www.os-ffrankovic-
ri.skole.hr/ prenosimo nekoliko redaka o toj lijepoj akciji: 

Od ponedjeljka do petka naša je škola mirisala krušnim i 
 drugim proizvodima.

 
 
 

Neki su svoje proizvode 
prodavali na Cvetkovom trgu u 
ponedjeljak i utorak jer ih je poslužilo 
vrijeme, a ostale dane svoje 
proizvode učenici su izložili u holu 
škole. 

Raznobojnim lišćem te voćem i 
povrćem ukrasili su svoje štandove 
na kojima su izložili različite vrste 
kruhova, peciva, kolača... 

Izložba je bila prodajna. Pri 
kupnji proizvoda svatko je u kasicu 

ubacio dobrovoljni prilog što je učenike 
posebno veselilo jer svi novčani prilozi 

bit će pomoć pri tiskanju našeg školskog lista Drenjulice koji će 
izaći u proljeće 2012. kada ćemo i svečano obilježiti 25. 
obljetnicu postojanja naše škole... 

Zahvaljujemo svim mamama, nonama i bakama i svim 
roditeljima koji su pečenjem kolača, kuhanjem marmelada, 
ubiranjem plodova i na druge načine sudjelovali u ovoj akciji. 
Također zahvaljujemo svim Drenovčanima koji su svojim 
novčanim prilozima potpomogli ovu akciju... 

Dolores Linić i www.os-ffrankovic-ri.skole.hr
 
 
 
 

 
Treća razmjena učenika viših 
razreda C odjela OŠ Fran 
Franković i 4F odjela BRG iz 
Eisenstadta ostvarena je od 19. 
do 26. studenoga 2011. U 
razmjeni je sudjelovalo ukupno 16 
učenika od čega osam učenika iz 
8. C, sedam učenika iz 7. C te 
jedna učenica iz 6. C razreda. U 
pratnji su bile učiteljice N. Križan i 
M. Frlan – Jugo. Putovali smo 
vlakom na redovnoj liniji Rijeka – 
Wiener Neustadt.  
Razmjenu su potaknule i 
organizirale profesorice Sabine 
Nagy i Sanja Abramović, koje zdušno rade na održavanju veze 
između Gradišćanskih Hrvata i Hrvata u domovini.

Ovogodišnja tema bila je Dunav 
pa smo imali prilike učiti činjenice 
i upoznavati priče vezane uz 
Dunav, ali i plesati valcer. 
Također smo dva dana proveli 
istražujući ljepote Beča. 
Upoznavali smo Austriju, ali i 
jezik i kulturu Gradišćanskih 
Hrvata.  
Sedmodnevna razmjena učenika 
– govornika hrvatskoga i 
njemačkoga jezika, protekla je u 
najboljem redu, uz veliko 
zadovoljstvo svih sudionika. Naši 
su učenici dostojno predstavili 

svoju školu i zavičaj te ostvarili velik napredak u općem znanju i 
jezičnoj kompetenciji. Već se s radošću pripremamo za uzvratni 
susret koji će se dogoditi u proljeće 2012.  

Marina Frlan Jugo 
  

UČENICI OŠ FRAN FRANKOVIĆ OBILJEŽILI DANE KRUHA 

   

Učenici na svom štandu na Cvetkovom trgu 

RAZMJENA UČENIKA 
OŠ FRAN FRANKOVIĆ, RIJEKA – BUNDESREALGYMNASIUM, EISENSTADT 
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Sudionici razmjene pred Sraussovim spomenikom u Beču 

http://www.os-ffrankovic-ri.skole.hr/
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ŽUPA  BDM  KARMELSKE  ( Donja  Drenova ) 

 
U Župi Blažene Djevice Marije Karmelske za predstojeće 

blagdane svete mise će se služiti po sljedećem rasporedu: 
- Na Badnjak, 24. prosinca 2011. služit će se misa bdijenja 

za djecu i starije osobe u 21 sat te ponoćna misa (polnoćka) u 24 
sata.  

- Na Božić, 25. prosinca 2011. mise su u 10 i u 18 sati.  
- Na blagdan Sv. Stjepana, u nedjelju, 26. prosinca 2011. 

jutarnja misa je u 10 sati (za vrijeme mise je blagoslov vode). 
Popodnevna misa je u 18 sati, a poslije mise će Mješoviti 
pjevački zbor DVD Drenova održati BOŽIĆNI KONCERT. 

- Na Staru godinu, u subotu, 31. prosinca 2011. u 18 sati 
služit će se misa zahvalnica za završetak građanske 2011. 
godine. 

- Na Novu godinu,  1. siječnja 2012.,  mise su u 9, 11 i 18 
sati 

- Na blagdan Sveta tri kralja, u petak, 6. siječnja 2012., mise 
su u 10 i 18 sati. 

Blagoslov obitelji provodit će se prema rasporedu istaknutom 
u oglasnom prostoru na župnoj crkvi.  

Obitelji koje su bile u programu blagoslova prošle godine bit 
će uvrštene u program i ove godine. Obitelji koje do sada nisu 
bile u programu blagoslova, a željele bi da ih se ove godine 
blagoslovi, neka se prijave župniku.

ŽUPA  SV. JURJA  MUČENIKA   ( Gornja  Drenova ) 

 
U Župi sv. Jurja Mučenika za predstojeće blagdane svete 

mise će se služiti po sljedećem rasporedu: 
- Na Badnjak, 24. prosinca 2011., je posljednja svete misa 

zornica u 6:30 sati. U 23:30 sati je koncert Božićnih pjesama 
grupe Aledory, a ponoćna misa (polnoćka) je u 24 sata.    

- Na Božić, 25. prosinca 2011.,  mise su u 9:30 i u 11  sati. 
- Na blagdan Sv. Stjepana, 26. prosinca 2011., mise su u 

9:30 i 18:30 sati.  
- Sveta obitelj, petak, mise su u 9:30 i 18:30 sati 
- Na Novu godinu, 1. siječnja 2012., misa su  u 9:30 i 11 

sati. 
- U četvrtak, 5. siječnja 2012., misa je u 18:30 sati. Za vrijeme 

mise je blagoslov vode. Poslije mise u 19:30 sati Zbor DVD 
Drenova održat će SVEČANI KONCERT. 

- Na blagdan Sveta tri kralja, u petak, 6. siječnja 2011., mise 
su u 9:30 i u 11  sati.  

U ostale dane sv. mise služit će se radnim danom (od 
ponedjeljka do subote) počam od 26. prosinca 2011. pa nadalje u 
18,30 sati, a nedjeljom u 9:30 i u 11 sati. 

Blagoslov obitelji provodit će se prema rasporedu istaknutom 
u oglasnom prostoru na župnoj crkvi, odnosno kako je napisano 
u pastoralnom pismu kojeg su, uz prigodnu čestitku župnika, 
dobile sve obitelji na Gornjoj Drenovi. 

 
 

 
 

Alberto Mihich pokazao mi je zanimljivu fotografiju iz časopisa „La 
voce di Fiume“ koji izlazi u Italiji kao glasnik Riječana (Fiumana) u 
egzilu. Fotografija potječe iz 1938. godine i prikazuje učenike i 
profesore tadašnje Tehničke trgovačke škole u Rijeci na izletu na 
Drenovu. Kao što se na slici vidi posjetili su Lokvicu iza stare škole. 
Eto, onda je Drenova još bila izletište i kao što vidimo i turistička 
destinacija. Danas se nažalost i ovo malo ljepote i zelenila što nam 
je ostalo uništava. Što našom krivnjom gomilanjem sve češćih 
ilegalnih odlagališta otpada, što izgradnjom stambenih naselja na 
najljepšim dijelovima borovih šuma. 

Christian Grailach 
 

RASPORED SVETIH MISA I OBAVIJESTI IZ DRENOVSKIH ŽUPA 

   

I Z  P R O Š L O S T I  D R E N O V E 
 



 
 

Podsjećamo Vas! 
 
U vašoj knjižnici možete... 
posuđivati 

• slikovnice, knjige, stripove, filmove, 
edukativne CD-ove, glazbene CD-ove 

čitati 
• novine i časopise (Novi list, Vijenac, Zarez, 

Bebe, Drvo znanja, Meridijani, OK) 
koristiti 

• priručnike (rječnike, enciklopedije, atlase...), 
računala (uz besplatan pristup Internetu), 
društvene igre 

uvijek dobiti 
• preporuku za čitanje, informaciju o literaturi 

potrebnoj za izradu referata, seminara te 
stručnih završnih radova, osnovnu edukaciju o pretraživanju Interneta i izvora informacija 

za djecu 
• Pssst... priča!, obiteljska pričaonica za predškolce, ponedjeljkom u 18 sati 
• Prime parole!, mala škola talijanskoga jezika za školarce, srijedom u 18 sati 

za odrasle 
• Čitateljska grupa, klub ljubitelja čitanja, svakoga prvog utorka u mjesecu u 18 sati 

izložbe slika 
• Izložbe radova likovnjaka iz Vašega susjedstva u suradnji s MO Drenova 

 
Izdvajamo za Vas 
 
Filmska zbirka u Ogranku Drenova 

• U sustavu Gradske knjižnice Rijeka drenovska knjižnica se ističe najbogatijom filmskom zbirkom koja 
obuhvaća dokumentarne i igrane filmove, animirane filmove te filmove za djecu (zbirke filmova možete 
pronaći i u ograncima Zamet i Turnić). 

U širokoj i doista raznolikoj ponudi izdvajamo za Vas neke  zanimljivosti... 
Legendarni filmaši 

• Buster Keaton, Charlie Chaplin, Orson Welles, Alfred Hitchock, Ingmar Bergman, Federico Fellini, 
Roman Polanski, Jim Jarmusch i drugi nezaboravni filmaši. 

Filmski vremeplov  
• Građanin Kane (O. Welles, 1941.), Kabinet dr. Caligaria (R. Wiene, 1919.), Pariz koji spava (R. Clair, 

1923.), Krstarica Potemkin (S. M. Ejzenštajn, 1925.), Casablanca (M. Curtiz, 1942.) i ostali filmovi koji s 
vremenom ne gube sjaj! 

Mjuzikl  
• Moje pjesme, moji snovi (R. Wise, 1965.), Briljantin (R. Kleiser, 1978.), Kosa (M. Forman, 1979.), 

Fantom u operi (J. Schumacher, 2004.) i dr. 
Western  

• Obračun kod O. K. Korala (J. Sturges, 1957), Rio Grande (J. Ford, 1950.), Točno u podne (F. 
Zinnemann, 1952.).        

Klasici 
• Mačka na vrućem limenom krovu (R. Brooks, 1958.), Doručak kod Tiffanyja (B. Edwards, 1961,) 

Fahrenheit 451 (F. Truffaut, 1966.), Rosemaryna beba (R. Polanski, 1968.), Goli u sedlu (D. Hopper, 
1969.), Matador (P. Almodovar, 1986.), Piano (J. Campion, 1992.), Reservoir Dogs (Q. Tarantino, 
1992.), Pasja ljubav (A. Gonzalez Inarritu, 2000.) i drugi. 

 
Posjetite nas i pronađite nešto za sebe, uživajte uz naše knjige i filmove u dugim zimskim večerima! 

 

OGRANAK DRENOVA U GRADSKOJ KNJIŽNICI RIJEKA 
 


	OSNOVANA
	UDRUGA ZA OČUVANJE I PROMICANJE DRENJULE  D R E N
	J O Š   O   P O S   S T A N O V I M A   N A   D R E N O V I
	J E S T E   LI   Z N A L I ?
	O   K O M U N A L N O M   ( N E ) R E D U
	Z A Š T O   P O G R E Š N O ?
	drenovčan veljko francetić 151 put darovao krv
	100 godina lovačkoga društva lisjak - kastav
	DODIJELJENE NAGRADE ZA VOLONTERE GODINE
	„Ulike, masline, olive“  ALBERTA  MIHICHA
	PRVI SUSRET KLAPA „V A  C R E K V E“
	IZ RADA PJEVAČKOGA ZBORA D V D  D R E N O V A
	O L T A R   U   C R K V I   G O S P E   K A R M E L S K E
	Drenovski list, informativni list za područje Mjesnoga odbora Drenova  - Rijeka
	IZDAVAČ: Vijeće MO Drenova - Pododbor za kulturu, Rijeka, Cvetkov trg 1, Tel: 255- 275, Fax: 504-570, e-mail: mo.drenova@rijeka.hr,  www.rijeka.hr/drenova
	ODGOVORNI UREDNIK: Damir Medved
	I Z  P R O Š L O S T I  D R E N O V E
	OGRANAK DRENOVA U GRADSKOJ KNJIŽNICI RIJEKA

